
 

                        I n f o r m a c e  

                                                           35/5/ 2021 

Vážení obyvatelé obce, 
dostává se Vám do  ruky  poslední  vydání  informací pro rok 2021. 
 

Letos jako loni jsme se bohužel museli obejít bez slavnostního zahájení adventu 
setkáním se u vánočního stromku s  kelímkem punče nebo čaje. A tak je pouze 
pro naladění se na vánoční atmosféru vyzdobena kaplička v Záboří betlémy.  
Na základě vládního rozhodnutí se také ruší plánovaný vánoční bazar v předsálí 
pohostinství v Záboří a také se nekoná tradiční živý betlém v Lipanovicích 
 

Činnost obce 
                                         Akce v roce 2021 
*V letošním roce se zřídila komunitní kompostárna s náklady 245 tisíc korun pro 
odkládání biologického odpadu z domácností a zahrad. Odpad je svážen kontejnery 
(nákup kontejnerů 138 tisíc korun), které jsou umístěny v jednotlivých osadách.  Po 
návsích jsou umístěny koše na psí extrementy a nádoby na písek pro zimní posyp 
vše v hodnotě 46 tisíc korun. 
*Byla zrekonstruována  část vodovodního přivaděče od studní do vodojemu v 
Dobčicích s náklady ve výši 1.687.697, Kč. 
*Za podpory svazku Blanský les Netolicko z programu rozvoje venkova ČR 2021     
došlo k dovybavení dětského hřiště v Záboří, Lipanovicích a Dobčicích s  náklady 
ve výši 453 465 Kč. 
*Za podpory svazku Blanský les Netolicko z programu rozvoje venkova ČR 2020 
byl v letošním roce vybaven kulturní sál novým nábytkem (židle, stoly, rautová 
skříň), zhotovila se nová venkovní terasa a zakoupeno bylo 5 setů venkovního 
sezení vše  výši nákladů   515 450 Kč. 
*Program obnovy venkova Jihočeského kraje poskytl na výměnu vodovodních 
šoupat a vodoměrů v Dobčicích a Záboří 150 tisíc korun. Covid-19 prodloužil 
plánovanou výměnu až do roku 2022, kdy proběhne výměna v Záboří. 
*V Lipanovicích byla opravena střecha na ubytovně  a garáži pronajaté  ČSAD 



České Budějovice s náklady 160 tisíc. 
* Dále došlo k opravě cesty do Hülzen  za 283 tisíc korun. 
*U hospodářské budovy  v zemědělském areálu byl pro obec odkoupen pozemek 
pro zpřístupnění hlavního vchodu do budovy. Postavila se  zídka  v prostorech u 
severní části budovy, následně byl srovnán terén a celý objekt se oplotil.  
Zakoupeny byly dvě plechové garáže. U budovy bylo zrekonstruováno dolní patro. 
Náklady na vše cca 800 tisíc korun Kč. 
* Do konce roku bude započato  s rozšíření osvětlení v Dobčicích na trase ze vsi 
k autobusové zastávce.  

                            Plánované akce v roce 2022 

 *Jedná se o vybudování chodníku v Záboří od Pouzarů č.p. 55 směrem na Čakov 
 a chodníku v Lipanovicích od křižovatky  u Malíků č.p. 22 směren na Novou Ves. 
*Oprava hráze návesního rybníka v Lipanovicích. 
*Výměnu zbývajících vodovodních šoupat, hydrantů a vodoměrů v Záboří. 
*Oplocení dětského hřiště v Záboří.  
*Osazení rygolů v Dobčicích na návsi.  
*Výměna oken a přestavba 1. podlaží v obecní budově  Záboří čp. 63.  
*Pořízení osobního automobilu a zahradní traktorové sekačky. 
*Opravu lávky přes potok v Záboří a hráze přes potok u obchodu v Záboří.   
 *Je možné, že z důvodu nedostatku materiálu a pracovníků,  se  některé akce 
budou muset přesunout na další rok. 

                           Vyhlášky vydané v roce 2021 

Na základě nové legislativy všechny obce v ČR musí novelizovat své obecně 
závazné vyhlášky. Proto Zastupitelstvo obce Záboří v roce 2021 vydalo tyto  nové 
obecně závazné vyhlášky  
 
*Obecně závaznou vyhlášku obce Záboří č. 1/2021, o místních poplatcích. 
*Obecně závaznou vyhlášku obce Záboří č. 2/2021, o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství. 
*Obecně závazná vyhláška obce č. 3/2021, požární řád obce 
*usnesením č.4/2021 byl stanoven systém komunitního kompostování. 
Plné znění vyhlášek naleznete na webových stránkách obce Záboří, nebo 
v kanceláři na úřadě v Záboří. 
 



 
 
 
Vyhlášky účinné do 1. ledna 2022 
 
*Obecně závazná vyhláška obce č. 4/2021, o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství. 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
Každý rok náklady na likvidaci odpadů v Česku stoupají. Rostou provozní náklady 
i náklady na ukládání odpadů na skládku. Jejich další růst ovlivnil také nový 
odpadový zákon účinný od začátku letošního roku, který zavedl rostoucí poplatky 
za skládkování do roku 2030. 
  
Poplatek za odpad v Záboří patří v porovnání s jinými obcemi v rámci Česka 
dlouhodobě mezi nejnižší. Obyvatelé obce platili do roku  2020  částku 1210 korun 
za popelnici, přestože náklady na zajištění svozu a likvidaci odpadů neustále 
rostou, stejně jako jeho produkce. 
  
Obec dotovala v tomto roce ze svého rozpočtu náklady spojené s odpadovým 
hospodařením na jednu osobu 1100 korun, přepočet nákladů hrazené občanem 
činní 400 korun na osobu. Přesto se obec Záboří rozhodla od 1. 1. 2022  pro výši 
poplatku 500 korun za jednu osobu hrazenou občanem  a zbývající část nákladů 
zaplatí obec ze svého rozpočtu, aby podpořilo snahu a pozitivní přístup občanů ke 
třídění odpadů. I přes zvýšení zůstává poplatek za odpad v Záboří pod průměrem 
okolních obcí. 
Nadále platí, že při zaplacení poplatků za odvoz komunálního odpadu obdržíte 
známku na popelnici. 
  
*Obecně závazná vyhláška obce č. 5/2021, o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství. 
 Obecní systém odpadového hospodářství  
Vyhláška vychází z nového odpadového zákona a stanovuje pravidla nakládání s 
odpady v naší obci. 
   
  

Krásné prožití Vánoc a v novém roce 2022 hodně 
zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů Vám 

přejí  zastupitelé  obce  Záboří 



 
 

  Kdo  ještě nemá zasílání informačních SMS do  mobilu? 
Obec Záboří disponuje aplikací možnost informovanost své občany pomocí SMS . Do této služby 
se lze registrovat přes webové stránky obce www.obeczabori.cz nebo osobně přímo na obecním 
úřadě,  případně telefonicky.  Rády bychom Vás  informovali touto formou o důležitých, náhlých 
zprávách (např. datum přistavení kontejnerů na nebezpečný odpad, obchůzka kominíka, 
očkování psů, havárie vody, odstávky elektřiny…….. apod.). 

                                                 Postup při registraci  
-1-   www.obeczabori.cz 
       a -v menu po levé straně klikneme na zasílání novinek. 
       b -dále nová registrace, kde si vyplníte váš e-mail, své heslo, které zopakujete, jméno a 
příjmení, číslo mobilního telefonu. Odpovíte na otázku a odešlete registraci. 
Po té vám již budou zasílány informační SMS zprávy. 
  
-2-     druhá možnost registrace je osobní nahlášení vašeho telefonního čísla k zaregistrování pro 
zasílání zpráv na obecním úřadu v úředních hodinách, nebo po telefonické domluvě na tel. 
720 163 339, 387 982 141. 
 
-3-      lze také požádat písemnou žádostí zaslanou na Emilovou adresu info@obeczabori.cz 
     
 
  
 V případě nejasností mě neváhejte kontaktovat na tel. 720 163 339  nebo na email 
info@obeczabori.cz 

 


